

День Защитника Отечества в группе «Непоседы»



Совсем недавно отгремели салюты и поздравления в честь Дня защитника Отечества. Не остались в стороне и ребята из старшей группы «Непоседы». Дети основательно подготовились к празднику. Узнали, кем служили их папы и дедушки, рисовали на занятиях наших славных воинов, знакомились с родами войск, слушали и разучивали песни об армии.



А главным событием стал спортивный праздник «Бой кораблей»! На «бой» вышли два экипажа: «Морские волки» и «Морские котики». Прозвучали девизы, и началось настоящее сражение за победу. Юные моряки заполняли топливом баки своих кораблей, лихо преодолевали препятствия. Капитаны отважно переправляли членов команды в безопасное место. наших ребят не испугала морская качка. Команды смело отправились искать спрятанные клады.



Перевес был то на одной, то на другой стороне. Но, как всегда, победила дружба.



Мы от всей души желаем маленьким защитникам только мирного неба над головой, а все бои чтобы были только учебные!